



Spolufinancováno
Evropskou unií



MAS Království - Jestřebí hory, o.p.s. jako nositel "Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s. na období 2021–2027"

vyhlašuje
**výzvu k předkládání návrhů projektů v rámci
Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost**

s názvem
„MAS KJH – 1. VÝZVA OP TAK – PODPORA TECHNOLOGIE“

VAZBA NA VÝZVU ŘO OP TAK: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Identifikace výzvy	
Operační program	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Specifický cíl OP TAK	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Číslo výzvy ŘO IROP	01_23_026
Číslo výzvy MAS	1.
Opatření integrované strategie	2.2.1 Pořízení a modernizace vybavení a technologií včetně užitkových vozidel na alternativní pohon 2.2.2 Podpora výstavby, modernizace a rekonstrukce provozoven
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	6. 11. 2023, 12:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů mimo MS21+ (tj. na MAS)	6. 11. 2023, 12:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů mimo MS21+ (tj. na MAS)	31. 1. 2024, 12:00
Časová způsobilost výdajů	Od 1. 1. 2021 do ukončení realizace projektu.
Nejzazší datum ukončení realizace projektu	Datum ukončení projektu určí příjemce v Žádosti o platbu s přihlédnutím k charakteru konkrétního projektu. Realizace nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+.

Podpora	
Celková alokace výzvy MAS (dotace)	1 670 000,00 Kč
Celkové způsobilé výdaje (CZV)	3 340 000,00 Kč
Míra podpory	50 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	minimální výše CZV na projekt 250 000,00 Kč maximální výše CZV na projekt 2 000 000 Kč (přímé náklady) a 2 140 000 Kč (v případě využití maximální výše přímých nákladů, 140 000 Kč budou tvořit nepřímé náklady).
Typy podporovaných projektů	Integrovaný projekt
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Územní a věcné zaměření	
Územní zaměření	<p>Území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD.</p> <p>Rozhodující pro posouzení místní přijatelnosti není sídlo žadatele (příjemce), nýbrž skutečné místo realizace projektu, tj. území, na kterém probíhá fyzická realizace a jsou uskutečňovány výdaje projektu.</p>
Oprávněný žadatel	<ul style="list-style-type: none"> Podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání. Malý a střední podnik podle definice v Příloze I Nařízení Komise (EU) č. 651/2014, obecné nařízení o blokových výjimkách (ke dni vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace) <p>Více viz: Výzva ŘO OP TAK Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.: https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivita/technologie/technologie-pro-mas-clld- -vyzva-i---273477/</p>
Věcné zaměření	Podpora MSP prostřednictvím pořízení nových strojů, technologických zařízení a vybavení, SW řešení, IT infrastruktury a služeb.
Podporované aktivity	<p>Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení. Jedná se o následující aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Robotizace, automatizace, digitalizace • Web, cloud • Komunikační a identifikační infrastruktura <p>Definice výše uvedeného se řídí výzvou ŘO OP TAK Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</p>
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> • <u>povinné k výběru:</u> 107002 - Přidaná hodnota 107031 - Podniky s vyšším obratem 107501 - Obrat 101022 - Podniky podpořené granty • <u>povinné k naplnění:</u> 243010 - Počet instalovaných technologií <p>Indikátory povinné k naplnění (neboli závazné indikátory) jsou indikátory, které spadají do množiny indikátorů povinných k výběru, ale u kterých se žadatel zavazuje k naplnění jím určené cílové hodnoty. U ostatních indikátorů povinných k výběru má možnost žadatel stanovit cílovou hodnotu indikativně.</p>

Náležitosti projektového záměru předloženého MAS mimo MS21+	
Náležitosti záměru	<p>1. Vyplněná a elektronicky podepsaná Osnova podnikatelského záměru ve formátu PDF (příloha č. 1 této výzvy).</p> <p>2. Plná moc ve formátu PDF (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky i ručně.</p> <p>3. Další přílohy (dokumenty dokládající skutečnosti uvedené v Podnikatelském záměru - např. certifikáty apod.) relevantní pro věcné hodnocení.</p>

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	<p>MAS má možnost provádět změny ve výzvě. Změna musí být zveřejněna na webových stránkách: https://www.kjh.cz/cs/aktualni-vyzvy/detail/id/188-aktualne-vyhlasene-vyzvy#show.</p> <p>Podmínky pro případnou změnu výzvy jsou uvedeny v Obecných pravidlech a dále v Interních postupech Místní akční skupiny Království – Jestřebí hory, o.p.s. pro Programový rámec OP TAK 2021-2027.</p> <p>Změny ve výzvě se nevztahují na žádosti o podporu, které již žadatelé podali.</p>
Způsob hodnocení projektů	<p>Postup hodnocení záměrů je uveden v Interních postupech Místní akční skupiny Království – Jestřebí hory, o.p.s. pro Programový rámec OP TAK 2021-2027.</p> <p>IP jsou zveřejněny na: https://www.kjh.cz/cs/vyhlasene-vyzvy-2021-2027/detail/id/1594-operacni-program-technologie-a-aplikace-pro-konkurenceschopnost#show</p> <p>Minimální bodový zisk pro splnění věcného hodnocení je 25 bodů. Maximální bodový zisk pro splnění věcného hodnocení je 80 bodů. <u>V případě shodného počtu bodů bude upřednostněn:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> návrh projektu s nižší požadovanou částkou dotace. v případě, že shoda dle bodu 1. stále přetrvává, návrh projektu realizovaný v obci s nižším počtem obyvatel. <p>Výsledkem výběru projektových záměrů ze strany MAS je vydání Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií. Toto Vyjádření je povinnou součástí žádosti o podporu, kterou nositelé vybraných záměrů následně podají do výzvy ŘO OP TAK - Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I., a to prostřednictvím MS2021+.</p> <p>Hodnocení žádostí o podporu je v kompetenci Agentury pro podnikání a inovace (API). Model hodnocení je zveřejněn na: https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld-_vyzva-i---273477/</p> <p>Žadatel má možnost podat žádost o přezkum hodnocení. Postup pro tento případ je uveden v Interních postupech Místní akční skupiny Království – Jestřebí hory, o.p.s. pro Programový rámec OP TAK 2021-2027.</p>
Kritéria pro výběr projektů	Kritéria pro věcné hodnocení záměrů jsou přílohou č. 3 této výzvy.
Další specifika výzvy	Počet předložených projektových návrhů od jednoho žadatele (1 IČ) v rámci výzvy je omezen na jeden. Projekt musí být jednoetapový.
Forma a způsob podání návrhu projektu na MAS mimo MS21+	<p>Osnovu podnikatelského záměru ve formátu pdf opatřenou elektronickým podpisem osoby jednající jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat na email: scldd@kjh.cz.</p> <p>Po přijetí projektového záměru odešle pracovník kanceláře MAS žadateli e-mailem potvrzení o přijetí projektového záměru. Zároveň žadatelům doporučujeme telefonické ověření odeslání a přijetí žádosti na MAS KJH.</p>

Odkaz na Pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK	https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktualni-informace/spolecne-prilohy-aktivit-op-tak--267118/
Poskytování konzultací	Agentura pro podnikání a inovace Žitná 18, 120 00 Praha 2 Tel. 800 800 777 www.agentura-api.org, e-mail: programy@agentura-api.org anebo Regionální kanceláře API ve všech krajských městech
Kontakty pro poskytování informací ze strany MAS	Hana Bryknarová, tel.: 731 543 676 e-mail: bryknarova@kjh.cz
Seznam příloh výzvy	Příloha č. 1 - Osnova podnikatelského záměru Příloha č. 2 - Kritéria administrativní kontroly Příloha č. 3 - Kritéria věcného hodnocení Příloha č. 4 - Počet obyvatel v MAS dle obcí k 31. 12. 2022